

## DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA

### DRAŽBY DOBROVOLNÉ

Č. IETP08635

dle zák.č. 26/2000 Sb. , o veřejných dražbách , v platném znění

#### Dražebník:

##### I.E.T. Reality, s.r.o.

se sídlem: Nám. Svobody 87/18, 602 00 Brno – město,  
IČ: 255 38 942, DIČ: CZ25538942  
zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Brně oddíl C, vložka 31677  
zastoupena Bc. Tomášem Indrákem, na základě plné moci ze dne 1. 7. 2014  
(jako dražebník)

#### Navrhovatel:

##### Pospíšil Jiří

Trvalým bytem: Kociánka 1/8, 612 00 Brno - Sadová

Se spoluvlastnickým podílem ½

a

##### SJM Pospíšil Vladimír, a Pospíšilová Dagmar,

Oba trvalým bytem: Dukelská třída 173/106, 614 00 Brno – Husovice

Se spoluvlastnickým podílem 1/6

a

##### Pospíšil Vladimír

Trvalým bytem: Dukelská třída 173/106, 614 00 Brno – Husovice

Se spoluvlastnickým podílem 2/6

(jako navrhovatel)

#### Vlastník předmětu dražby:

Navrhovatel je vlastníkem předmětu dražby.

**Den konání dražby: 23. 9. 2014**

**Zahájení dražby: 10: 00 hod.**

**Místo konání dražby:** dražební místnost na adrese: Bobycentrum Alfa a.s., Sportovní 559/2a, 602 00 Brno

**Nejnižší podání: 4 000 000 Kč (slovy: čtyři miliony korun českých)**

**Dražební jistota: 150 000 Kč (slovy: jedno sto padesát tisíc korun českých)**

**Minimální příhoz: 20 000 Kč (slovy: dvacet tisíc korun českých)**

#### Označení a popis předmětu dražby

Předmětem dražby je soubor nemovitostí evidovaných na LV č. 871 pro katastrální území Husovice obec Brno, okres Brno – město, vedený u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno - město, a to jmenovitě:

Pozemek p. č. 736, o výměře 557 m<sup>2</sup>, vedený jako zastavěná plocha a nádvoří,  
Součástí parcely číslo 736 je budova č.p. 173, způsob využití objekt k bydlení, stavba stojí na pozemku p. č. 736  
Pozemek p. č. 737, o výměře 497 m<sup>2</sup>, vedený jako zahrada, způsob ochrany: zemědělský půdní fond

Výměra pozemků je uvedena z evidence katastrálního úřadu ke dni 1. 7. 2014.

Předmětem dražby jsou i veškeré součásti a příslušenství výše uvedené nemovitosti v rozsahu, v jakém je navrhovatel byl oprávněn užívat, nezapsané v katastru nemovitostí, t.j. zejména stavby, venkovní úpravy, trvalé porosty a podobně.

Bytový dům (dále jen BD) na adrese Dukelská třída č.p. 173 v Brně Husovicích. BD byl, dle sdělení zástupce vlastníka, postavený v roce 1905 na pozemku p. č. 736. V okolí BD jsou ostatní řadové BD. Dům je disponován v uliční řadě, nedaleko od širšího středu obce. BD je cca 200 m od zastávky hromadné dopravy. BD je umístěn na rovinatém terénu. Bytový dům je desetibytový v dispozicích 1+kk, 2+kk a 2+1 s jednou koupelnou a WC. BD má 1.PP, 2.N.P. a podkroví, které je nezastavěno. Je pouze částečně podsklepen. K BD dále patří přízemní sklady, které se nacházejí jak na dvorku BD, tak i v části, na kterou navazuje zahrada. BD je

orientován vstupem na jihovýchod, založen na kamenných základech bez izolace, což vede ke značnému vztlínání zemní vlhkosti a zamokřování svislých konstrukcí. Svislé konstrukce 1.NP jsou provedeny z cihel bez izolací. Stropy dřevěné spalné se spodním podbitím prkny, rákos vápenná omítka a v malém rozsahu betonové. Konstrukce střechy je sedlová a pultová, krov dřevěný vázaný. Střešní krytina pálená za hranicí své životnosti. Klempířské konstrukce z pozinkovaného plechu. Dům má do podkrovní provedeno dřevěné schodiště. Vnější omítky vápenné opadané, vnitřní omítky vápenné štukové opadané. Vnitřní obklady chybí. Dveře jsou dřevěné hladké i prosklené. Okna dřevěná špaletová. Vytápění lokální na plyn WAW. Elektroinstalace je jednofázová s pojistkovými automaty. Není instalován bleskosvod. Rozvod SUV v oceli. Zdroj TUV karma. Instalace plynu je do domu provedena. Vybavení kuchyně podstandardní, sporák plyn. Vybavení WC, koupelna, vana, WC standardní splachovací. Napojení na veřejný vodovod, veřejnou kanalizaci a rozvod el. energie. Žumpa a studna. Na pozemku p. č. 736 se nachází vedlejší stavba - sklad.

Předmětem dražby je studna a žumpa, které jsou umístěny na dražených pozemcích.

Podrobný popis nemovitostí a jejich stavu je uveden v posudku znalce.

#### **Zástavní práva, věcná práva k cizím věcem a další závazky vážnoucí na předmětu dražby**

S předmětem dražby nejsou spojeny žádné závazky a povinnosti. K nemovitostem nejsou sjednány žádné nájemní smlouvy.

Hranice pro rozdělení pozemku p. č. 736 a pozemku p. č. 737 nejsou v terénu vyznačeny hřeby a barvou.

Navrhovatel upozorňuje, že nemá k dispozici kompletní projektovou a další dokumentaci k předmětu dražby.

Navrhovatel dále prohlašuje, že mu není známo, že by na předmětu dražby vážly právní závazky, či jiná omezení.

Navrhovatel prohlašuje, že mu nejsou ke dni podpisu této dražební vyhlášky známy žádné faktické, a to ani skryté vady předmětu dražby.

Navrhovatel dále prohlašuje, že dražebníkoví sdělil, že na nemovitostech nevážnou žádné jiné závazky nebo omezení, zejména pak služebnosti vznikající ze zákonů (vodního, plynárenského, telekomunikačního, elektrizačního apod.), popřípadě závazky vyplývající ze smluvních ujednání, o jejichž existenci se nelze přesvědčit ze zápisu na příslušném listu vlastnictví v shora uvedeném katastru nemovitostí s výjimkou těch, jež jsou uvedeny v této dražební vyhlášce.

Stav budoucích pohledávek spojených s předmětem dražby není navrhovateli znám, a za tyto pohledávky nezodpovídá.

Údaje o předmětu dražby uvedené v této dražební vyhlášce, včetně práv a závazků na předmětu dražby vážnoucích, jsou uvedeny podle dostupných informací navrhovatele.

Navrhovateli nejsou ke dni podpisu této smlouvy známy žádné jiné zásadní faktické ani právní vady vztahující se k předmětu dražby. Toto prohlášení se nevztahuje na případné staré inženýrské sítě, kdy věcná břemena nebyla zapisována do katastru nemovitostí a vznikala ze zákona.

#### **Odhad ceny předmětu dražby: 4 000 000 Kč**

Cena předmětu dražby byla zjištěna znaleckým posudkem číslo 694/073/2014, ze dne 2. 7. 2014, znalce Ing. Tomáše Uhera.

#### **Datum, čas a místo konání prohlídky předmětu dražby: 5. 8. 2014 a 2. 9. 2014 vždy v 10:00 hod.**

Místo srazu účastníků prohlídky se stanovuje před draženým objektem na adrese Dukelská třída 173/106, 614 00 Brno – Husovice, GPS: N 49°12.55517', E 16°37.91612'.

Vzhledem k povaze objektu je pohyb účastníků možný pouze ve skupině, v doprovodu pověřené osoby, stejně tak je nutno na prohlídku přizpůsobit vhodný oděv a obuv.

Pokud vlastník nebo osoba, která má předmět dražby v držení nebo nájmu, neumožní řádnou prohlídku předmětu dražby, bude prohlídka provedena v rámci možností.

### **Průběh a podmínky účasti v dražbě:**

Průběh veřejné dražby upravuje zákon č. 26/2000 Sb., o veřejných dražbách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVD“); detailní úprava v rozsahu přípustném ZVD je provedena dražebním řádem vydaným dražebníkem, který je k dispozici v sídle dražebníka a v místě konání dražby.

Účastníci dražby mají na dražbu vstup bezplatný a přístup do prostor konání dražby jim je umožněn minimálně 30 minut před zahájením dražby. Veřejnosti bude umožněn přístup do prostor konání dražby alespoň 10 minut před zahájením dražby. Vstupné pro veřejnost dražby činí 100 Kč na osobu a den.

Účastníkem dražby je osoba přítomná při dražbě, která se dostavila nebo přihlásila v prostředí veřejné datové sítě na určené adrese, a to za účelem činit podání a splňuje podmínky stanovené ZVD.

Účastníky dražby mohou být osoby svéprávné (osoby se mohou v dražbě dát zastupovat zástupcem na základě plné moci s úředně ověřeným podpisem). Účastníky dražby nesmějí být osoby, které nemohou nabývat vlastnictví a práv k předmětům dražby, osoby, na jejichž majetek byl prohlášen konkurs, nebo insolvenční návrh na majetek takové osoby byl zamítnut proto, že její majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, a to po dobu 3 let od právní moci takového rozhodnutí; nikdo nesmí dražit za ně. Dále se dražby nesmí účastnit osoby, u nichž by v důsledku nabytí vlastnictví předmětu dražby mohlo dojít k vyloučení, omezení nebo narušení hospodářské soutěže a které by nabytím vlastnictví porušily ustanovení § 295 zákona č. 182/2006 Sb., insolvenční zákon, ve znění pozdějších právních předpisů. Dražit nemohou osoby, které nesložily dražební jistotu, nebo její složení dostatečně neprokázaly nejpozději při zápisu, dále vydražitel, který způsobil zmaření dražby téhož předmětu dražby u téhož dražebníka, z dražby jsou rovněž vyloučeni zaměstnanci živnostenského úřadu a Ministerstva pro místní rozvoj, kteří jsou pověřeni kontrolou dražby, dražebník organizující a provádějící tuto dražbu, osoba, jež je jeho statutárním orgánem nebo členem jeho statutárního nebo jiného orgánu, licitátor, zaměstnanci dražebníka, a dále ani správce konkursní podstaty, insolvenční správce, likvidátor nebo nucený správce, jsou-li navrhovateli této dražby; za tyto osoby nikdo nesmí dražit. Účastníkem dražby též nesmí být osoba, která je ve vztahu k některé z osob uvedených v § 3 odst. 5 ZVD osobou blízkou, společníkem, osobou ovládanou nebo osobou, která s ní tvoří koncern; nikdo nesmí dražit za ně.

Je-li účastníkem dražby fyzická osoba, je povinna prokázat svou totožnost platným průkazem totožnosti (občanským průkaz nebo cestovní pas nebo průkaz o povolení k pobytu cizince). Je-li účastníkem dražby fyzická osoba podnikatel s cílem nabýt předmět dražby do svého obchodního majetku, předloží kromě průkazu totožnosti originál nebo úředně ověřenou kopii listiny dokládající své oprávnění k podnikání. Je-li účastníkem dražby jeden z manželů, je vyžadováno písemné zmocnění k zastupování druhého manžela, ve formě plné moci s úředně ověřeným podpisem, v němž je zároveň udělen souhlas se získáním předmětu dražby do společného jmění manželů. Jedná-li za fyzickou osobu zástupce (jak na základě zákona, tak na základě plné moci), je povinen předložit kromě průkazu totožnosti své oprávnění k zastupování na základě plné moci, která musí jednoznačně, určitě a srozumitelně obsahovat, o jakou konkrétní dražbu se jedná a kterého předmětu dražby se týká; podpis zmocnitele na plné moci musí být úředně ověřen.

Je-li účastníkem dražby právnická osoba je povinna předložit originál nebo úředně ověřenou kopii výpisu z obchodního rejstříku ne starší tří měsíců. Právnická osoba nezapisovaná do obchodního rejstříku je povinna předložit originál nebo úředně ověřenou kopii jiné listiny potvrzující subjektivitu právnické osoby, ne starší tří měsíců. Osoby vykonávající působnost statutárního orgánu právnické osoby, jednatel společnosti, předseda představenstva či člen představenstva, prokura, popř. jiného zákonem upraveného orgánu, jsou povinny prokázat svou totožnost platným průkazem totožnosti. Jedná-li za právnickou osobu zástupce, je povinen předložit kromě průkazu totožnosti své oprávnění k zastupování na základě plné moci, která musí jednoznačně, určitě a srozumitelně obsahovat, o jakou konkrétní dražbu se jedná a kterého předmětu dražby se týká; podpis zmocnitele na plné moci musí být úředně ověřen.

Pokud to povaha předmětu dražby nevyklučuje, je přípustná společná účast více účastníků dražby za účelem společného nabytí předmětu dražby. Podmínkou společné účasti na dražbě je, že bude před zápisem společných účastníků do seznamu účastníků dražby předloženo dražebníkovi čestné prohlášení všech společných účastníků dražby, které bude obsahovat určení budoucích podílů na vydraženém předmětu dražby, jakož i zmocnění osoby oprávněné společně účastníky na dražbě zastupovat a které bude opatřeno úředně ověřenými podpisy všech společných účastníků dražby. S výjimkou určení osoby oprávněné společně účastníky na dražbě zastupovat není žádné omezení obsažené v prohlášení účastníků dražby nebo vyplývající z jejich případné dohody vůči dražebníkovi ani vůči třetím osobám účinné. Společní účastníci dražby odpovídají za uhrazení ceny dosažené vydražením společně a nerozdílně.

Účastníci dražby jsou dále povinni doložit své čestné prohlášení, že nejsou osobami vyloučenými z dražby. Pokud čestné prohlášení účastníka bude v cizím jazyce, musí být předáno dražebníkovi se superlegalizovaným překladem do českého jazyka.

Účastník dražby doloží při zápisu do dražby doklad o zaplacení dražební jistoty (výpis z účtu ohledně odepsání částky dražební jistoty z účtu účastníka dražby ve prospěch výše uvedeného účtu dražebníka, poštovní poukázku, doklad o předložení bankovní záruky apod.). Poté se zapíše do listiny „Seznam účastníků dražby“ a bude mu přiděleno dražební číslo. Účastník dražby svým podpisem do seznamu účastníků dražby vyjadřuje souhlas s touto dražební vyhláškou a závazek řídit se jejími ustanoveními a pokyny dražebníka a licitátora. Dále svým podpisem účastník dražby potvrzuje, že zaplatil dražební jistotu ve stanovené výši a lhůtě, převzal dražební číslo a zavazuje se k úhradě vydražené ceny, pokud se stane vydražitelem

Dražba se zahajuje prohlášením licitátora, že zahajuje dražbu a pokračuje vyvoláním. Obsahem vyvolání je označení a popis předmětu dražby a jeho odhadnutá nebo zjištěná cena, údaje o právech a závazcích na předmětu dražby vázoucích a s ním spojených, pokud mají podstatný vliv na hodnotu předmětu dražby, údaje o nájemních smlouvách, nejnižší podání a stanovený minimální příhoz. Účastníci dražby činí po vyzvání svá podání zřetelným zvednutím dražebního čísla a vyřčením jimi nabízené ceny. Není-li přes dvojí vyzvání licitátora k učinění vyššího podání některým z účastníků dražby vyšší podání učiněno, oznámí licitátor ještě jednou poslední podání. Po této třetí výzvě udělí příklep účastníkovi dražby, který učinil nejvyšší podání. Učiněným podáním je účastník dražby vázán. Udělením příklepu je dražba skončena.

Veškerá podání mohou být činěna výhradně v českém jazyce v měně CZK – koruna česká.

Osoby, které mají k předmětu dražby předkupní právo, jsou povinny doložit dražebníkovi své právo listinami v originále nebo úředně ověřené kopii, a to do zahájení dražby. Jinak je nelze v dražbě uplatnit. Ohledně ověření platí obdobně výše uvedené.

#### **Dražební jistota:**

Účastník dražby je povinen složit dražební jistotu a to na účet dražebníka vedený u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., **č.ú. 517304031/2700**, kde **variabilní symbol** je IČ nebo RČ účastníka dražby a **specifický symbol** je číslo dražby 08635. Dražební jistotu je také možné složit hotově k rukám dražebníka, a to v pracovních dnech od 9 hodin do 11 hodin v místě sídla dražebníka, nebo v den dražby k rukám dražebníka, a to pouze v místě konání dražby, v době od 30 minut před zahájením dražby do zahájení dražby.

Dokladem o složení dražební jistoty je výpis z účtu účastníka dražby dokládající složení dražební jistoty, nebo pokladní složenkou dokládající složení dražební jistoty na pokladně bankovního ústavu, nebo příjmový pokladní doklad dražebníka dokládající složení dražební jistoty.

Složení dražební jistoty šekem nebo platební kartou není přípustné.

Přípustné je rovněž složení dražební jistoty ve formě platné bankovní záruky. Podmínky složení dražební jistoty ve formě bankovní záruky doporučujeme konzultovat s dražebníkem. Dražebník stanovuje konec lhůty pro složení dražební jistoty ve formě bankovní záruky, jakož i pro předložení veškerých dokladů, týkajících se bankovní záruky nejpozději do šestnácté hodiny pracovního dne bezprostředně předcházejícího dni konání dražby.

Lhůta pro složení dražební jistoty v penězích začíná běžet dnem uveřejnění dražební vyhlášky na centrální adrese a končí zahájením dražby. Dražební jistota složená bankovním převodem musí být do skončení lhůty pro složení dražební jistoty připsána na účet dražebníka.

Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli a kteří složili dražební jistotu ve formě bankovní záruky, se vrací záruční listiny ihned po skončení dražby, přičemž si tyto účastníci vyzvednou záruční listiny na stejném místě, kde probíhal zápis účastníků dražby.

Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli a kteří složili dražební jistotu na účet dražebníka, se vrací dražební jistota bankovním převodem na účet, který účastník uvedl v listině Seznam účastníků dražby, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději do pěti pracovních dnů ode dne konání dražby.

Účastníkům dražby, kteří se nestanou vydražiteli a kteří složili dražební jistotu hotově v době od 30 minut před zahájením dražby do zahájení dražby, se vrací dražební jistota ihned po skončení dražby, přičemž si tyto účastníci vyzvednou dražební jistotu na stejném místě, kde probíhal zápis účastníků dražby.

#### **Lhůta a způsob úhrady ceny dosažené vydražením**

Vydražitelem se stává účastník dražby, který učinil nejvyšší podání, na jehož základě mu licitátor udělil příklep. Neprodleně po ukončení dražby je vydražitel povinen podepsat protokol o provedené dražbě. Dražební jistota složená v penězích se započítá vydražiteli na cenu dosaženou vydražením.

Zbývající část ceny dosažené vydražením je vydražitel povinen uhradit dražebníkovi do **45-ti dnů** ode dne skončení dražby.

Vydražitel je povinen uhradit cenu dosaženou vydražením v souladu se zákonem č. 26/2000 Sb., nebo ve prospěch bankovního účtu dražebníka vedeného u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č.ú. 517304031/2700, kde **variabilní symbol** je IČ nebo RČ vydražitele, popř. cizozemci dražebním přidělený variabilní symbol a **specifický symbol** je číslo dražby 08635.

Byla-li vydražitelem složena dražební jistota ve formě bankovní záruky, je vydražitel povinen uhradit cenu dosaženou vydražením způsobem shora uvedeným v plné výši v termínu její splatnosti.

Jiný způsob úhrady ceny dosažené vydražením než platba v penězích není přípustný. Cenu dosaženou vydražením nelze uhradit započtením, směnkou, šekem ani platební kartou. Dražba bude pro vydražitele provedena bezúplatně, vyjma úhrady nákladů spojených s předáním a převzetím předmětu dražby, jak je uvedeno dále.

#### **Nabytí vlastnického práva:**

Uhradil-li vydražitel cenu dosaženou vydražením ve stanovené lhůtě, přechází na něj vlastnictví předmětu dražby k okamžiku udělení příklepu. V opačném případě na vydražitele nepřechází vlastnické právo a dražba je zmařena z viny vydražitele.

Dražebník vydá bez zbytečného odkladu vydražiteli, který nabytí vlastnictví předmětu dražby, dvě vyhotovení písemného potvrzení o nabytí vlastnictví předmětu dražby a listiny potřebné pro podání návrhu vlastnictví předmětu dražby na vklad do katastru nemovitostí. Podpis dražebníka na potvrzení o nabytí vlastnictví musí být úředně ověřen, pokud se nejedná o věci movité.

#### **Zmaření dražby vydražitelem:**

Je-li dražba zmařena vydražitelem nebo vydražila-li předmět dražby osoba, jež je z dražby vyloučena, dražební jistota složená vydražitelem se použije na náklady zmařené dražby. Koná-li se opakovaná dražba, zúčtuje se zbývající část dražební jistoty složené vydražitelem, který způsobil zmaření dražby, na náklady opakované dražby.

Po úhradě nákladů dražby a opakované dražby se zbývající část vrátí vydražiteli, který způsobil zmaření dražby. Vydražitel, který způsobil zmaření dražby, je povinen na výzvu dražebníka uhradit tu část nákladů dražby, kterou nepokrývá dražební jistota jím složená; to platí i pro náklady opakované dražby konané v důsledku zmaření předchozí dražby vydražitelem.

#### **Podmínky předání předmětu dražby vydražiteli**

Nabytí-li vydražitel vlastnictví předmětu dražby, je dražebník povinen bez zbytečného odkladu předat předmět dražby a listiny, které osvědčují vlastnictví a jsou nezbytné k nakládání s předmětem dražby.

Předmět dražby bude vydražiteli předán v termínu, který vydražitel s dražebním předem dohodne a bude předán po doplacení ceny dosažené vydražením a po úhradě nákladů na předání a převzetí předmětu dražby. Tyto náklady budou vyúčtovány při předání předmětu dražby a nepřesáhnou částku **10 000 Kč**. Tato částka nákladů je včetně DPH v zákonné výši a na tuto částku dražebník vystaví řádný daňový doklad, jakmile bude vydražitelem tato úhrada provedena. Pro úhradu této částky vydražitel použije účet shodný s účtem pro doplacení ceny dosažené vydražením. Dražebník vyhotoví předávací protokol ve smyslu znění zákona č. 26/2000 Sb. v platném znění. Nebezpečí škody na předmětu dražby přechází z navrhovatele na vydražitele dnem předání předmětu dražby. Je-li vydražitel v prodlení s převzetím předmětu dražby, nese nebezpečí vydražitel.

Vydražitel přebírá předmět dražby, jak stojí a leží a může se tudíž domáhat pouze odpovědnosti za vady, o jejichž neexistenci byl výslovně ujištěn. Navrhovatel zaručuje vlastnosti předmětu dražby a odpovídá za jeho vady pouze v rozsahu stanoveném touto dražební vyhláškou. Pokud není v této dražební vyhlášce uveden jiný termín pro předání a převzetí předmětu dražby je vydražitel povinen do 5 pracovních dnů od doplacení předmětu dražby písemně převzít předmět dražby. V případě, že vydražitel předmět dražby nepřevzme v této lhůtě, má se za to, že k předání a převzetí předmětu dražby došlo dnem doplacení ceny dosažené vydražením. Požitky a užitky (např. nájemné) z předmětu dražby náležejí navrhovateli do dne doplacení ceny dosažené vydražením, včetně. Vydražiteli tak náleží požitky a užitky den následující po dni doplacení.

#### **Daň z nabytí předmětu dražby:**

Vydražitel je povinen uhradit daň z nabytí nemovitostí a související poplatky. Základem daně je cena dosažená vydražením.

Přílohou této dražební vyhlášky jsou tyto listiny:

- kopie výpisu z listu vlastnictví na předmět dražby
- kopie plné moci pro Bc. Tomáše Indráka, ze dne 1. 7. 2014

Tato dražební vyhláška je vyhotovena v 10 stejnopisech, z nichž navrhovatel obdrží 3 vyhotovení a 7 vyhotovení je pro potřeby dražebníka.

Veškerá práva a povinnosti dražebníka, účastníků dražby i dalších osob, které budou na dražbě přítomny či jejichž práva budou provedením dražby dotčena, v této Dražební vyhlášce neuvedená, se řídí příslušnými ustanoveními ZVD a zákony souvisejícími.

V ..... Dne .....

.....  
Dražebník

Vydáno v souladu a odpovídá smlouvě o provedení dražby. Navrhovatel tímto převzal stejnopis vyhlášky. Navrhovatel tímto výslovně zmocňuje dražebníka k podání návrhu na vklad změny vlastnického práva v evidenci Katastrálního úřadu a ke všem úkonům s tím spojeným. Dražebník tímto plnou moc přijímá.

V ..... Dne .....

.....  
Navrhovatel